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TIPO 3

Somente é permitida a utilizacao de caneta esferografica de tinta azul ou preta, feita de material transparente e de ponta
grossa. Todos os demais objetos devem ser colocados na embalagem nao reutilizavel fornecida pelo fiscal da sala,
inclusive aparelho celulardesligado e carteira com documentos e valores emdinheiro.

N&o é permitida, a comunicacdo entre os candidatos nem a utilizacdo de méaquinas calculadoras e/ou similares, livros,
anotacdes, impressos ou qualquer outro material de consulta, protetor auricular, lapis, borracha ou corretivo.
Especificamente, deverd haver o recolhimento, com respectiva identificacdo, dos seguintes equipamentos: bip, telefone
celular, walkman, agenda eletrénica, notebook, palmtop, ipod, ipad, tablet, smartphone, mp3, mp4, receptor, gravador,
maquina de calcular, maquina fotografica, controle de alarme de carro, relégio de qualquer modelo e similares.

0 tempo de duracao da prova abrange a assinatura e transcricao das respostas para a Folha de Respostas, bem como o
procedimento de identificacao datiloscdpica previsto.

Comyvistas agarantiadaisonomia e lisura do certame, os candidatos serdo submetidos ao sistema de deteccdo de metais no
ingresso e na saida de sanitarios durante a realizacao da prova. Ao término da prova o candidato devera se retirar do recinto
de aplicacao, nao lhe sendo mais permitido o ingresso nos sanitarios.

0 Caderno de Provas consta de 60 [sessenta) itens de multipla escolha. Ao receber o material de realizacao das provas, o
candidato devera conferir atentamente se o Caderno de Provas contém o nimero de questoes previsto, se corresponde
aocargo/area/especialidade a que esta concorrendo, bem como se os dados constantes na Folha de Respostas que Lhe foi
fornecida estao corretos. Caso os dados estejam incorretos, ou o material esteja incompleto, ou, ainda, tenha qualquer
imperfeicdo, o candidato devera informar tal ocorréncia ao fiscal.

Ositens das provas objetivas sdo do tipo multipla escolha, com 4 (quatro) opcdes (Aa D) e uma Unica resposta correta.
Verifique se o TIPO/COR deste caderno de provas coincide com o registrado no rodapé de cada pagina, assim como com o
TIPO/COR registrado na folha de respostas. Caso contrario, notifique imediatamente o fiscal de sala para que sejam
tomadas as devidas providéncias.

Os fiscais nao estdo autorizados a emitir opinido e prestar esclarecimentos sobre o conteldo das provas. Cabe Unica e
exclusivamente ao candidato interpretar e decidir.

E PROIBIDA a anotacdo de informacdes relativas as respostas [cépia de gabarito) em qualquer meio.

0 candidato somente poderaretirar-se do local de realizacao das provas escritas levando o caderno de provas no decurso
dos Gltimos 30 (trinta) minutos anteriores ao horario previsto para o seu término. O candidato, também, podera retirar-se
do local de provas somente a partir dos 90 (noventa) minutos apds o inicio de sua realizacao, contudo nao podera levar
consigo o caderno de provas.

Os 3 [trés) Ultimos candidatos de cada sala somente poderdo sair juntos. Caso o candidato insista em sair do local de
aplicacdo antes de autorizado pelo fiscal de aplicacdo, serd lavrado Termo de Ocorréncia, assinado pelo candidato e
testemunhado pelos 2 (dois) outros candidatos, pelo fiscal de aplicacdo da sala e pelo Coordenador da unidade de provas,
para posterioranalise pela Comissao do Concurso.

RESULTADOS E RECURSOS

- Os gabaritos oficiais preliminares das provas objetivas serdao divulgados na internet, no endereco eletronico
www.consulplan.net, no mesmo dia da aplicacdo, a partir das 21ho0min [vinte e uma horas).

- 0 candidato que desejar interpor recursos contra os gabaritos oficiais preliminares das provas objetivas disporéa de 2 (dois)
dias Uteis, a partir do 2° dia Util subsequente a data de sua divulgacao (terca-feira), em requerimento préprio disponibilizado
no link correlato ao Concurso Publico no endereco eletrénico www.consulplan.net.

- Alinterposicao de recursos podera ser feita exclusivamente via internet, através do Sistema Eletrénico de Interposicado de
Recursos, com acesso pelo candidato ao fornecer dados referentes a sua inscricdo apenas no prazo recursal, a
CONSULPLAN, conforme disposicoes contidas no endereco eletrénico www.consulplan.net, no link correspondente ao
Concurso Publico.
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CARGO: TECNICO JUDICIARIO/TELECOMUNICACOES E ELETRICIDADE — AREA ADMINISTRATIVA

CONHECIMENTOS GERAIS

Mentes livres

Atualmente, ja estd muito claro que nossas experiéncias mentais estdo sempre criando estruturas cerebrais que
facilitam a resposta rdpida a futuras demandas semelhantes. O tema mais importante, no entanto, ndo é que as
estruturas se ampliem sempre, é a liberdade natural da mente, que opera além das estruturas.

Um motorista ndo é seu carro, nem por onde circula. Ele tem a liberdade de deixar o carro e seguir por outros
meios e também de repensar seus trajetos. Ainda assim, se as estradas ficarem bloqueadas ou o carro quebrar, ele terd
dificuldade em andar a pé e usara o tempo arrumando o carro ou colocando a estrada em condicdes de uso. Sé ao final
de um tempo ele conseguira ultrapassar as fixacdes estruturais internas e refazer suas opc¢oes.

Em verdade, a liberdade do motorista é tal que nem mesmo motorista ele é. Ele é um ser livre. A pratica espiritual
profunda conduz a essa liberdade, naturalmente presente. As fixagbes sdo o carma. As experiéncias comuns no mundo,
eventos maiores e menores, vdo se consolidando como trajetos e redes neurais internas e estruturas carmicas que
balizam a operacdo da mente, estruturando recursos limitados como se fossem as Unicas opgbes, ainda que,
essencialmente, a mente siga livre.

As estruturas grosseiras como os espacos das cidades, as ruas fisicas, e em um sentido mais amplo tudo o que
aciona nossos sentidos fisicos, surgem também como resultado das atividades mentais repetitivas, assim como a
circulacdo da energia interna, que é o aspecto sutil. Um automobilista precisa de uma transformacdo interna e externa
complexa para se tornar um ciclista; ndo é facil. Ja o tripulante do sofa tem dificuldade em incluir exercicios, novos
habitos de alimentacdo e mudancgas na autoimagem — os desafios sdo idénticos.

Nossos melhores pensamentos constroem mundos melhores e também cérebros melhores. Ja os pensamentos
aflitivos constroem mundos piores e cérebros com estruturas que conduzem a aflicdo e a doenca.

Tanto os aspectos grosseiros como os sutis flutuam; é visivel. A Unica expressdao incessantemente presente e
disponivel é a liberdade natural silenciosa dentro de nds mesmos. E dessa natureza que surge a energia que, livre de
condicionamentos, cria novos caminhos neurais e novas configuracées de mundo. Os mestres de sabedoria apontam-na
como sempre disponivel, mesmo durante experiéncias como a doenca e a morte. E dessa regido inabaldvel que irradiam

sua sabedoria, compaixdo e destemor.
(SAMTEN, Padma — Revista “Vida simples” — agosto 2014 - Ed. Abril.)

01

Depreende-se do texto que

A) o homem jamais se liberta do carma de que sua alma se reveste.

B) o condicionamento impede o homem de criar novas estruturas de mundo.

C) o homem pode conseguir ser livre se obedecer as determinagbes carmicas e se deixar fluir.

D) a criacdo dos espacos e tudo o que coloca em a¢do nossos sentidos nao sdo frutos de atividades mentais.

02

Nas alternativas a seguir ha um exemplo de figura de linguagem denominada “elipse”. Assinale-a.

A) “Nossos melhores pensamentos constroem mundos melhores e também cérebros melhores.” (528)

B) “A Unica expressdo incessantemente presente e disponivel é a liberdade natural e silenciosa...” (628)

C) “As experiéncias comuns no mundo, eventos maiores e menores vdo se consolidando como trajetos...” (32§)

D) “S6 ao final de um tempo ele consequird ultrapassar as fixacbes estruturais internas e refazer suas op¢oes.” (228)

03

A frente das frases citadas a seguir, esta indicado o tipo de circunstancia que elas expressam no texto. A indicag¢do
esta correta em

A) “... para se tornar um ciclista,...” (428§) — (finalidade)

B) “... que nem mesmo motorista ele é.” (32§) — (causa)

C) “... se as estradas ficarem bloqueadas...” (228§) — (concessao)

D) “.. como se fossem as unicas opgdes,...” (32§) — (conformidade)

J TECNICO JUDICIARIO/TELECOMUNICAGOES E ELETRICIDADE — AREA ADMINISTRATIVA - TIPO 03 - AMARELA
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04
Em “O tema mais importante, no entanto, ndo é que as estruturas se ampliem sempre,...” (12§), a corre¢do semantica
é preservada substituindo-se o termo destacado por

A) pois. B) por isso. C) contudo. D) portanto.
05

Por sua estrutura e caracteristicas, o texto em analise deve ser classificado como

A) injuntivo. B) narrativo. C) descritivo. D) dissertativo.
06

De acordo com o contexto em que os vocabulos aparecem, seu significado pode ser diverso. Assinale, a seguir, o
significado correto atribuido ao termo destacado.

A) “... que é o aspecto sutil.” (42§) — sagaz

B) “.. tudo o que aciona nossos sentidos...” (42§) — funde

C) “... que balizam a opera¢do da mente,...” (32§) — limitam

D) “.. eventos maiores e menores, vio se consolidando como trajetos...” (32§) — comovendo

07

De acordo com o texto é correto afirmar que

A) o motorista, ainda que incipiente em sua fungdo, é passivel de sobrepor-se ao carma que condiciona as a¢des da sua
mente.

B) seu teor, por ser eminentemente exotérico, foi produzido para um limitado circulo de pensadores, embora veiculado
em midia.

C) a suposta liberdade silenciosa que existiria dentro de cada um de nés ndo é capaz de superar as estruturas carmicas
gue balizam a operacdo da mente.

D) o surgimento e ampliagdo constante de estruturas do cérebro ndo sdo a parte mais importante do processo e, sim, a
condicdo da mente em descondicionar-se desse processo.

08

“Atualmente, ja estd muito claro que nossas experiéncias mentais estdo sempre criando estruturas cerebrais que
facilitam a resposta rdapida a futuras demandas semelhantes. O tema mais importante, no entanto, ndo é que as
estruturas se ampliem sempre, é a liberdade natural da mente, que opera além das estruturas.” (12§) Sobre as
ocorréncias do vocabulo “que” presentes nesse segmento, a afirmacgdo correta é a de que

A) a segunda ocorréncia pertence a mesma classe da primeira.

B) a ultima ocorréncia pertence a classe diferente de todas as demais.

C) a segunda e a quarta ocorréncias pertencem a mesma classe gramatical.

D) a primeira e a quarta ocorréncias pertencem a mesma classe gramatical.

09
Observe as figuras a seguir que representam uma pequena equagdo.

s |
|
|
2
. Y+X +9
De acordo com os valores de X e Y na equagao, o valorde —— é:
2
A) 25. B) 35. C) 36. D) 49.
y TECNICO JUDICIARIO/TELECOMUNICAGOES E ELETRICIDADE — AREA ADMINISTRATIVA — TIPO 03 — AMARELA
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10

Uma das fungoes de Matheus na empresa de logistica que trabalha é criar o cédigo de identificagdo de arquivos. Esses
cadigos sio mudados mensalmente. Matheus ndo informou os padroes utilizados para criar esses codigos. Analise os
cddigos a serem utilizados nos meses de janeiro, fevereiro, margo e abril abaixo.

JAN006DG3472
FEVO13EH1736
MARO027F10868
ABR048GJ0434

Sabe-se que as senhas seguem sempre o mesmo padrao sequencial e os nimeros dos codigos sao sempre inteiros.
Sendo assim, o cédigo correspondente ao més de setembro sera:
A) SET238L00026. B) SET248L00039. C) SET258L00013. D) SET228L0O0015.

11

Em uma sala de 22 ano do Ensino Médio da Escola Y, sabe-se que 40% dos alunos gostam da area de exatas. Desses,
20 alunos gostam de Matematica, 18 alunos gostam de Fisica e 10 gostam das duas disciplinas. Quantos alunos ha
nessa turma de 22 ano do Ensino Médio da Escola Y?

A) 28. B) 48. C) 60. D) 70.

12

As amigas Karen e Ana resolveram sair para fazer compras em um shopping ao lado do prédio em que moram. Na
primeira loja que entraram, Karen gastou 30% da quantia de dinheiro que levou para gastar, e Ana ndo gastou nada.
Na segunda loja Karen gastou 1/4 da quantia de dinheiro que levou para gastar, e Ana gastou 25% da quantia que
tinha na carteira para gastar nas compras. Na terceira loja Karen gastou 10% do valor inicial que tinha ao sair de casa
e Ana gastou 2/5 do valor que levou para gastar nas compras. As duas passaram horas olhando as vitrines e quando
chegaram em casa foram fazer as contas do que gastaram. Karen ainda tinha RS 280,00 na carteira e Ana tinha um
valor Y. Qual a quantia que sobrou na carteira de Ana, sabendo que ela levou 25% a mais que Karen?

A) RS 350,00. B) RS 380,00. C) RS 650,00. D) RS 680,00.

13

“Fabio, servidor publico federal, utilizou veiculo publico da reparticio em que trabalha, bem como de servico de

servidores subordinados seus, para transporte de material de construcdo para obra realizada em sua residéncia

prépria.” Sobre a responsabilidade administrativa de Fabio, assinale a afirmativa correta.

A) Fabio responde administrativamente, salvo se em gozo de licenga para o trato de interesses particulares.

B) Por configurar crime o ato cometido, resta afastada a responsabilidade administrativa de Fabio, sob pena de bis in
idem.

C) Fabio ndo responde administrativamente caso os servidores utilizados para os servigos ocupem exclusivamente cargo
em comissdo, de livre nomeacgao e livre exoneragao.

D) Fabio responde administrativamente, sendo certo que, em sendo verificado dano ao erario, a obrigacdo de reparar
estende-se aos sucessores, até o limite do valor da heranca recebida.

14

A Sociedade de Economia Mista federal XYZ cria empresa subsidiaria para exploragdo de atividade economica. Com

relagao ao regime juridico a ser aplicado a empresa subsididria, assinale a alternativa correta.

A) As subsididrias ndo integram a estrutura da Administragao Publica, ndo se submetendo as regras de licitagao.

B) A criacdo da subsidiaria depende de autorizagdo legislativa do Ente Federativo que criou a sociedade de economia
mista.

C) A proibicao de acumulagdo de cargos e empregos publicos ndo se estende aos ocupantes de cargos e empregos nas
subsidiarias.

D) O teto remuneratdrio constitucional ndo se aplica aos ocupantes de cargos e empregos das subsidiarias, ainda que
dependentes.

J TECNICO JUDICIARIO/TELECOMUNICAGOES E ELETRICIDADE — AREA ADMINISTRATIVA - TIPO 03 - AMARELA
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15

“Edson era investigado pela pritica de um crime e estava com receio de ser julgado por um Juiz Federal que
considerava seu desafeto. Ao conversar com seu amigo Pedro, estudante de direito, foi informado que a Constituicao
da Republica dispde, em seu Art. 52, XXXVII, que ‘ndo havera juizo ou tribunal de exce¢do’.” A luz da sistematica
constitucional, o comentario de Pedro indica que:

A) A causa de Edson serd julgada pelo Juiz Federal que a escolher.

B) Os critérios de escolha do Juiz Federal devem anteceder a pratica do crime.

C) As regras gerais de competéncia ndo admitem excegao, aplicando-se a todos.

D) A competéncia de todos os Juizes deve ser detalhada na Constituicdo, sem excegdo.

16

“Determinado professor de direito constitucional explicou aos seus alunos que certas normas constitucionais, embora
sejam capazes de produzir efeitos imediatos na realidade, dando ensejo ao surgimento de direitos subjetivos, fazem
referéncia a lei, que pode reduzir o seu alcance, com o estabelecimento, por exemplo, de certos requisitos a serem
observados.” Considerando a classificagdo das normas constitucionais quanto a aplicabilidade, é correto afirmar que
o exemplo oferecido pelo professor é o de uma norma:

A) Programatica. C) De eficécia limitada.

B) De eficacia contida. D) De eficacia plena e aplicabilidade imediata.

17

“De acordo com a Lei de Abuso de Autoridade, apresentada ao Ministério Publico a representagdo da vitima, aquele,
no prazo de , denunciara o réu, desde que o fato narrado constitua abuso de autoridade, e requerera ao

Juiz a sua citacdo, e, bem assim, a designagcdo de audiéncia de instrucdo e julgamento.” Assinale a alternativa que
completa corretamente a afirmativa anterior.
A) 24 horas B) 48 horas C) 5 dias D) 10 dias

18

Considere as seguintes afirmativas sobre o crime de Peculato.

I. O peculato é um crime préprio quanto ao sujeito ativo.

Il. Areparacdo do dano, quando precede a sentenca irrecorrivel, reduz em metade a pena.

lll. O terceiro que participa do crime, sabendo da qualidade de servidor do seu companheiro criminoso, também
responde pelo crime de peculato.

Estdo corretas as afirmativas

Al Il ell. B) I e ll, apenas. C) l e lll, apenas. D) Il e lll, apenas.

19

Analise as afirmativas a seguir.

I. As unidades ou nucleos socioambientais deverdo ter carater temporario até que se realizem o planejamento, a
implementag¢do e o monitoramento das metas anuais de sustentabilidade, para posterior avaliagdo pelos conselhos
socioambientais permanentes.

Il. O érgdo deverd considerar o histérico de consumo da unidade para monitoramento de dados e deverd adoté-lo
como critério Unico no levantamento da real necessidade de consumo, evitando o desperdicio de materiais.

lll. As unidades ou nucleos socioambientais deverdo, preferencialmente, ser subordinados a alta administragao dos
drgaos, tendo em vista as suas atribui¢cdes estratégicas e as mudangas de paradigma que suas a¢des compreendem.

Nos termos da Resolug¢do n2 201/2015 do Conselho Nacional de Justica, esta correto apenas o que se afirma em

A)l. B) Ill. C)lell. D)l ell.

20

Nos termos do Decreto Federal n2 7.746/2012, é considerada uma diretriz de sustentabilidade nas contrag¢des publicas:
A) Maior geragdo de empregos, preferencialmente com mao de obra local.

B) Maior impacto sobre recursos naturais como flora, fauna, ar, solo e agua.

C) Exclusividade para materiais, tecnologias e matérias-primas de origem local.

D) Maior vida util, a despeito do maior custo de manutencdo do bem e da obra.

J TECNICO JUDICIARIO/TELECOMUNICAGOES E ELETRICIDADE — AREA ADMINISTRATIVA - TIPO 03 - AMARELA
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CONHECIMENTOS ESPECIFICOS
21

Para que as instalagdes sejam executadas sem erros de interpretacdo, uma simbologia é seguida pelos profissionais
da area. Relacione adequadamente as colunas conforme o significado da simbologia.

1. E:I'] () Para-raios.

() Relé térmico.

' ( ) Relé transistorizado.

T
—

() Relé de controle de intertravamento mecanico.

e
5 —f}— ( ) Interruptor atuado pela pressao.
A sequéncia estd correta em
A)2,5,1,4,3. B)5,4,2,1,3. C)5,2,3,4,1. D)5, 4,2,3, 1.
22

Nos motores elétricos de corrente continua, o sentido de rota¢ao do eixo depende do sentido do campo magnético e
do sentido da corrente na armadura. Para inverter o sentido de rotacdo do eixo, analise as afirmativas a seguir.

I. Inverter somente o sentido do campo.

Il. Inverter somente o sentido da corrente na armadura.

ll. Inverter os sentidos do campo e da armadura juntos.

Esta(3o) correta(s) apenas a(s) afirmativa(s)

A) Il B)lell C)lelll. D) Il e lll.

23

Em um projeto de iluminagdo para o ambiente de trabalho, a distribuicao da luminancia no campo de visdo controla o

nivel de adaptacdo dos olhos, o qual afeta a visibilidade da tarefa. Em relagdo as situagoes que devem ser evitadas

que acometem o conforto visual, assinale a afirmativa INCORRETA.

A) Luminancias muito altas podem levar ao ofuscamento.

B) Contrastes de luminancias muito altos causam fadiga visual devido a continua readaptac¢do dos olhos.

C) Convém que seja dada atengdo a adaptacdo na movimentagdo de zona para zona no interior do edificio.

D) Luminancias muito altas e contrastes de lumindncia muito altos resultam em um ambiente de trabalho sem estimulo
e tedioso.

24
A figura representa um dispositivo composto internamente por dois transistores exatamente nesta configuragio, em
que os trés terminais dao acesso ao meio externo do circuito. Observe.

C

O diagrama anterior se refere a um:

A) SCR. C) Transistor Darligton.

B) TRIAC. D) Amplificador diferencial.

y TECNICO JUDICIARIO/TELECOMUNICAGOES E ELETRICIDADE — AREA ADMINISTRATIVA — TIPO 03 — AMARELA
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25
A figura ilustra um quadro de distribuicao de circuitos; analise-a:

6

| 17

3 21 8

Em relagdo ao quadro anterior, relacione adequadamente os nimeros as colunas a seguir.
) Protecdo (aterramento).

) Barramento de neutro.

) Jumps de ligagdo da fase dos disjuntores.

) Barramento de protecdo (aterramento).

) Neutro.

) Disjuntores dos circuitos terminais.

) Fase.

) Disjuntor geral.

A sequéncia esta correta em

A)3,5,4,7,2,6,1,8. B)3,7,4,5,2,6,1,8. C)5,7,4,3,2,8,1,6. D)2,7,4,5,3,6,1,8.

I — p— p— p— p— p— p—

26

Dos diversos dispositivos de protegdo elétrica os fusiveis sao basicamente os mais simples construtivamente, e que

quando inseridos no circuito rompem em condi¢bes anormais. Com base nas grandezas elétricas envolvidas no

dimensionamento, analise as afirmativas a seguir.

I. Corrente de curto-circuito: deve ser aquela que o fusivel comporta em funcionamento normal.

Il. Corrente nominal: é a maxima que pode circular no circuito sem provocar danos a instalacdo e que deve ser
desligada instantaneamente.

Ill. Tensdo nominal: dimensiona a isolagdo do fusivel.

Esta(do) correta(s) apenas a(s) afirmativa(s)

A) . B)lell C)lell. D) Il e Ill.

27
A figura representa a simbologia de um tipo de transistor de efeito de campo - FET; analise-a.

Assinale a alternativa correta quanto ao tipo de FET da simbologia anterior.
A) JFET (FET de juncdo) de porta dupla. C) MOSFET de modo deplecdo de canal n.
B) JFET (FET de juncdo) de porta simples. D) MOSFET de modo intensificacdo de canal n.

J TECNICO JUDICIARIO/TELECOMUNICAGOES E ELETRICIDADE — AREA ADMINISTRATIVA - TIPO 03 - AMARELA
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28

O fornecimento de energia elétrica em baixa tensao na area de concessao da Light é efetivado em corrente alternada,
na frequéncia de 60 Hertz. Para redes aéreas monofasicas a trés fios/rurais, a tensdo nominal é de:

A) 220/115 V. B) 220/127 V. C) 230/115 V. D) 380/220 V.

29
O diagrama ilustra um circuito de uma fonte de tensdo continua regulada, supondo-se que as variagoes na entrada
n3o ultrapassem +/-10% de V,y para garantir as caracteristicas de projeto e estabiliza¢do de seus componentes.

VCE

v
Vin N v

v

Em relagdo ao circuito representado pela imagem e suas fungdes, assinale a alternativa INCORRETA.
A) A tensdo de saida na carga é: V| = V; + V..

B) O circuito anterior é do tipo “regulador série”.

C) Se V,y diminui, V¢ também diminui e V, ndo se altera.

D) Quando V,y aumenta, Vs também aumenta e V, ndo se altera.

30

Dentre as classes A, B e AB de amplificadores, assinale a afirmativa relativa a classe A.

A) O sinal de saida varia por um ciclo completo de 360°.

B) Utiliza um par complementar de transistores, um NPN e outro PNP.

C) Requer, ainda, uma conexao push-pull para atingir um ciclo completo.

D) Fornece um sinal de saida que varia sobre metade do ciclo de entrada, ou por 180° de sinal de saida.

31
A figura ilustra dois amplificadores operacionais em série; analise-a.
2K
AAA 15K
1K i

f'vvx > 1K
L v w i Vo

Qual o valor do ganho de tensao global, ou seja, a relagdo entre Vo / Vi?

A) 17. B) 30. C) -30. D) —45.
32
Dado o circuito, classifique-o conforme as suas fungoes respectivamente.
AN,
AAN
Vi AAA >
I
It =
V2 * ——\/0
+
A) Subtrator e integrador. C) Subtrator e diferenciador.
B) Somador e diferenciador. D) Diferenciador e integrador.
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O amplificador operacional é um dispositivo muito versatil devido a sua imensa diversidade de aplicagcdes além de
caracteristicas ideais para operacdo. Em relagdo as suas caracteristicas ideais, analise as afirmativas a seguir.

I. Ganho de tensdo infinito.

Il. Impedancia de entrada nula e de saida infinita.

lll. Resposta de frequéncia infinita.

IV. Sensibilidade a temperatura.

Estao corretas apenas as afirmativas

A)lell B) lelll. C)llell. D) llelVv.

34

Para controle de equipamentos de poténcia nas instalagdes industriais como motores, por exemplo, se faz o uso de

dispositivos semicondutores como os Tiristores, SCRs, TRIACs, dentre outros. Em relagdo a esses dispositivos, assinale

a afirmativa correta.

A) O diac funciona como dois SCRs em paralelo e, por isso, pode controlar a corrente em qualquer sentido.

B) O SCR pode ter corrente de travamento em qualquer das duas direcGes e seu circuito equivalente é um par de diodos
de quatro camadas em paralelo.

C) O Triac é mais util que um diodo de quatro camadas porque possui um terminal extra conectado a base da se¢do npn
e, ainda, trés terminais: catodo, anodo e porta.

D) Um tiristor é um dispositivo semicondutor que usa realimentacdo interna para produzir operagdo de chaveamento,
muito utilizado no controle de corrente de carga de motores, aguecedores etc.

35
O circuito representa um filtro ativo utilizando um amplificador operacional. Observe.

Vit {€ *
Assinale a alternativa que apresenta corretamente a fungao deste filtro.
A) Passa-alta. B) Passa-faixa. C) Passa-baixa. D) Rejeita-faixa.
36
A partir do diagrama légico, qual a expressao légica equivale a fungao F do circuito?

XY 2 W

|
) F
A)F= (X+Z+Y+W)+(XZW)Z. C)F=(X+ZYW)+ (X +Z +W)Z.
B)F= (X72+Y+W)+(XZW)+Z. D)F=(E+Y+W)+(;+Z+VV)Z.
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O grafico da figura ilustra o comportamento da saida Q de um tipo flip-flop em fun¢ao da entrada e sinal de clock.

1
Entrada |
0

Com base na figura anterior conclui-se que o tipo de flip-flop é:
A) D. B)T. C) JK. D) SR.

38

Dentre as familias de circuitos integrados digitais, ou seja, que possuem componentes como portas ldgicas,
registradores, flip-flops etc, destacam-se as familias TTL e CMOS. Com base nestas familias, analise as afirmativas a
seguir.

I. TTL é uma légica que utiliza circuitos compostos de transistores.

Il. CMOS utiliza MOSFETs em seus circuitos ldgicos.

lll. O Cl da série CD 4000 é um exemplo de circuito integrado TTL.

IV. A série 74XX é um exemplo de circuitos integrados CMOS.

Estao corretas apenas as afirmativas

A)lell B) I elll. C)lelv. D) Il elll.

39

De acordo com a NBR 5410:2004, para os pontos de tomadas em halls de servigo, salas de manutengao e salas de
equipamentos, tais como casas de maquinas, salas de bombas, barriletes e locais analogos, deve ser previsto no
minimo um ponto de tomada de uso geral. Aos circuitos terminais respectivos deve ser atribuida uma poténcia de no
minimo:

A) 1000 VA. B) 1500 VA. C) 2000 VA. D) 2500 VA.

40
A figura ilustra simbolos utilizados em diagramas segundo a IEC 60417. Observe.

:

— &
R

Em relagdo aos simbolos anteriores, analise as alternativas a seguir.

I. 3. Filtro passa-faixa; 5. Transformador; 6. Antena.

Il. 2. Conversor AC/DC; 4. Dipolo; 5. Transformador.

lll. 1. Filtro passa-faixa; 2. Conversor DC/AC; 4. Dipolo.

IV. 4. Dipolo; 5. Transformador; 6. Antena.

Esta(do) correta(s) apenas a(s) alternativa(s)

A) Il B)lell C)lelV. D)l ell.
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Analise a figura que ilustra um circuito combinacional composto por flip-flops.
DATA
IN
J X J X, J X J X, —e
> CLK I—C CLK |-C> CLK ~-Op> CLK
K X5 K X, K X K Xy —e
JUL
E correto afirmar que o circuito representa um:
A) Contador em anel. C) Registrador de deslocamento.
B) Multiplex de 4 bits. D) Divisor de frequéncia de 4 bits.
42

As memorias sdo dispositivos indispensaveis nos circuitos digitais que, dependendo da topologia e aplicacdo, requer

um tipo especifico de memdria. Quanto a terminologia referente as memdrias, assinale a alternativa correta.

A) Dindmica: armazena grandes quantidades de informacgdo externamente e é do tipo nao volatil.

B) Massa: tecnicamente pode ser escrita (programada) somente uma vez, e essa operacdo normalmente é realizada na
fabrica.

C) Principal: armazena instru¢bes e dados que a CPU estd acessando no momento, é a memdria mais rdpida num
computador, sempre do tipo semicondutora.

D) ROM: dispositivos de memdria semicondutora nos quais os dados ndo permanecem armazenados mesmo com
alimentacdo necessitando da operacdo chamada de refresh.

43

Conforme NBR 5410:2004, que descreve sobre linhas elétricas, “o ponto de conexao do sistema elétrico da empresa
distribuidora de eletricidade com a instalagdo elétrica da(s) unidade(s) consumidora(s) e que delimita as
responsabilidades da distribuidora, definidas pela autoridade reguladora”, é conhecida por:

A) Ponto de entrada. B) Ponto de tomada. C) Ponto de entrega. D) Ponto de utilizagdo.

44

Sistemas de comunicacdo utilizam variados métodos que permitem a transmissao de dados através de técnicas de
modula¢ao digital. Existe uma técnica que consiste basicamente em variar a largura do pulso da portadora,
proporcionalmente ao sinal modulante, que é conhecida por:

A) FSK. B) PCM. C) PAM. D) PWM.

45

A multiplexa¢do permite a transmissdo de varios canais de voz/dados através de um tnico meio de transmissdo. Para

isso existem tipos e técnicas variadas, como a FDM e TDM. Em relagao a FDM é INCORRETO afirmar que:

A) S3o utilizadas varias frequéncias distintas, uma para cada canal de forma que as informacgdes ndo se misturem.

B) O tempo é dividido em intervalos distintos (amostragem) para cada canal, compartilhando o0 mesmo meio de
transmissdo.

C) Cada canal possui uma largura de faixa determinada para que ndo haja distor¢des nas suas informagGes nem entre os
canais vizinhos.

D) A largura de banda total deve ser grande o suficiente quanto ao nimero de canais que se deseja operar, pois cada
canal possui a sua largura de banda.

46
Um cabo coaxial faz a conexao de dois sistemas de transmissao e recepgao e possui uma atenuagao de 20 dB entre os
extremos. Se em sua entrada o transmissor tem um nivel de poténcia de 600 mW, quanto chega ao outro extremo

(receptor)?
A) 0,6 mW. B) 2,0 mW. C) 3,0 mW. D) 6,0 mW.
y TECNICO JUDICIARIO/TELECOMUNICACOES E ELETRICIDADE — AREA ADMINISTRATIVA — TIPO 03 - AMARELA

r PROVA APLICADA DIA 05/03/2017 / TURNO - MANHA

-11-



CONCURSO PUBLICO — TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 22 REGIAO

47
O circuito a seguir, composto de um tipo FET, representa uma operagao logica entre A e B.

L O

fuLTULH +5V

SAIDA

Assinale a alternativa que representa a operagdo na saida.

A) A+B. B) A x B. C)A+B. D) AxB.
48
Nas figuras que ilustram os esquemas de aterramentos siao observados alguns simbolos; analise-os.
+ 1
A B

Os simbolos ilustrados anteriormente sdo conhecidos, respectivamente, por:

A) A. condutor neutro (N); B. condutor de protecao (PE).

B) A. condutor combinando as fun¢des de neutro e de condutor de protegdo (PEN); B. condutor neutro (N).

C) A. condutor de protecdo (PE); B. condutor combinando as fun¢des de neutro e de condutor de protecao (PEN).
D) A. condutor combinando as fungdes de neutro e de condutor de protecdo (PEN); B. condutor de protecdo (PE).

49

A comunicacio entre os computadores se faz através de protocolos e servigos oferecidos pelas redes de comunicagdo

de dados. Com base nos protocolos e servicos, relacione adequadamente as colunas a seguir.

1. UDP. ( ) Protocolo que permite a transferéncia de documentos hipertexto. Por meio desse
protocolo pode-se receber as paginas da Internet.

( ) Executa a transferéncia de arquivos entre sistemas, exigindo senha para entrada e

3. SMTP. pode “navegar” entre diretdrios.

( ) Protocolo de emulagdo de terminal.

2. HTTP.

4. FTP. X , -
() Responsavel pela entrega dos dados, porém nao garante a sua entrega.
5. TELNET. ( ) Protocolo responsavel pelo envio e recebimento de e-mail.
A sequéncia estd correta em
A)2,4,5,1,3. B)5,2,1,4,3. C)2,5,4,1,3. D)2,4,1,3,5.
50

Existem alguns métodos de partida para motores trifasicos que variam conforme as condi¢oes exigidas pela rede,

assim como as caracteristicas da carga e poténcia do motor. Em fungao do tipo de partida, analise as afirmativas a

seguir.

I. Direta: realizada por meio de chaves de partida ou de contatores, geralmente para motores de rotor gaiola; porém
uma desvantagem é a elevada queda de tensdo da rede.

Il. Autotransformador: reduz a corrente de partida por meio de um autotransformador e nunca pode ser usada em
motores sob carga.

lll. Indireta: tem a finalidade de reduzir o pico de corrente na partida do motor, evitando alguns inconvenientes como o
aquecimento dos condutores da rede.

IV. Estrela-tridngulo: é um tipo de partida indireta em que se usa uma chave estrela-triangulo reduzindo a corrente de
1/2 da ligagdo em tridngulo.

Estao corretas apenas as afirmativas

A)lell B)lelll. C)lelV. D) llelll.
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Analise os dois tipos de sistema de transmissao na figura a seguir.
1 - Terminal ~ Terminal
A B

Transmissdo de A para B e de B para A
em tempos distintos.

2. Terminal Terminal
A B

Transmissdo de AparaBede B para A
simultaneamente,

Assinale a alternativa que apresenta corretamente os dois tipos, 1 e 2, respectivamente:

A) 1. Simplex; 2. Full Duplex. C) 1. Simplex; 2. Half Duplex.
B) 1. Full Duplex; 2. Simplex. D) 1. Half Duplex; 2. Full Duplex.
52

Calcule, no circuito a seguir, em rela¢do aos pontos A e B, o valor da resisténcia equivalente (R4z), a tensdo (V,3) e o
valor da corrente medida pelo medidor.

5K 2K

Os valores da resisténcia equivalente e a tensio sao, respectivamente:

A)2,5K,80Vel1,0mA. C)3,2K,8,0Vel,0mA.
B) 2,5K, 8,0V e 3,2 mA. D)3,2K, 8,0V e 2,5mA.
53
A figura a seguir ilustra uma tensao alternada em regime permanente senoidal.
v
|
+20v
0,00 8,33 16,67 25,00 t{ms)
-20v

Assinale a afirmativa INCORRETA, de acordo com os valores apresentados no grafico da figura.

A) A frequéncia é de 60 Hz. C) O valor eficaz da tensdo é 28,28 V.
B) Tens&o de pico a pico é40 V. D) O valor de pico da tensdo é de 20 V.
54

Os multimetros, na op¢ao ohmimetro, permitem a medigao do valor das resisténcias, porém, para facilitar a leitura,
existe um codigo de cores que permite a identificagdo visual destes componentes. Com base neste cédigo, quais os
valores nominais dos dois resistores das cores: amarelo, violeta, vermelho, verde, azul e laranja, respectivamente?

A)4,7Ke5,6 K. B) 4,7 Ke 56 K. C)56Ke8,6k. D) 6,8 Ke 68 K.
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O osciloscépio é um instrumento de medigdao que exibe graficamente, através de sua tela, o comportamento dos

sinais elétricos no dominio temporal, permitindo a medigdo de grandezas elétricas em fung¢do do tempo. Com relagao

as fungdes de um osciloscépio, assinale a alternativa que NAO se aplica.

A) Medidas em relagdo ao tempo como periodo, atrasos e defasamento entre dois sinais etc.

B) Existéncia de interferéncias (ruido) continuadas, perturbacdes transitérias no dominio do tempo.

C) Medicdo de amplitude de tensdo como: valores maximo (pico positivo), minimo (pico negativo), pico a pico e eficaz
etc.

D) Visualizacdo do diagrama do ganho da banda passante de osciladores e outras fontes de RF no dominio da
frequéncia.

56

A figura a seguir ilustra a imagem da tela de um analisador de espectro que esta analisando um sinal v(t) composto
conforme as amplitudes de tensdo (mV) e frequéncias (kHZ) mostradas.

30f—————— - —m e ——————

7 1 T

1

Considerando que as leituras deste analisador correspondem aos modulos dos valores de pico, assinale a alternativa
que corresponde a expressao do sinal v(t) analisado.

A) v(t) =30 sen (50007 t) + 10 sen (10000m t) V.

B) v(t) = 30 sen (10000 t) + 10 sen (20000 t) mV.

C) v(t) = 10 sen (5000 t) + 30 sen (200001t t) mV.

D) v(t) =30 sen (100007t t) + 10 sen (200007 t) mV.

57
A figura a seguir ilustra um volt-amperimetro tipo alicate com seus componentes basicos externos; analise-a.

A alternativa correta com a identificagao dos componentes é:

A) A. terminais (para medicdo de tensdo); B. gatilho (para abrir o gancho); C. parafuso de ajuste (para zerar o ponteiro);
D. visor da escala graduada; E. gancho (secundario de um TC); F. bot3do seletor de escala.

B) A. gatilho (para abrir o gancho); B. gancho (secundario de um TC); C. parafuso de ajuste (para zerar o ponteiro);
D. visor da escala graduada; E. terminais (para medicdo de tensdo); F. botdo seletor de escala.

C) A. gancho (secundario de um TC); B. gatilho (para abrir o gancho); C. parafuso de ajuste (para zerar o ponteiro);
D. visor da escala graduada; E. terminais (para medicdo de tensdo); F. botdo seletor de escala.

D) A. gancho (secundario de um TC); B. gatilho (para abrir o gancho); C. botdo seletor de escala; D. visor da escala
graduada; E. terminais (para medicdo de tensao); F. parafuso de ajuste (para zerar o ponteiro).
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O circuito tanque LC de um oscilador RF tem um indutor de 2 puH e um capacitor de 5 nF. Qual a frequéncia
caracteristica do circuito?

A) 1,59 MHZ. B) 10,0 MHZ. C) 100 MHZ. D) 159 MHZ.

59

Os transformadores reais apresentam perdas que devem ser consideradas, devido ao fluxo ndo permanecer

totalmente confinado no interior do nucleo, resultando em fluxo de dispersdao nos enrolamentos, além das perdas

o6hmicas. Em relagdo as perdas do transformador real, assinale a afirmativa INCORRETA.

A) As perdas no cobre resultam da resisténcia dos fios de cobre nas espiras primarias e secundarias.

B) As correntes parasitas resultam do movimento do fluxo magnético, gerando correntes induzidas que produzem calor
devido as perdas na resisténcia do ferro.

C) Perdas por correntes de Foucault sdo perdas sob a forma de calor (Perdas Joule) produzido pela circulagdo da
corrente elétrica nos enrolamentos de cobre.

D) Perda por histerese é um tipo de perda no ferro, em que a energia é transformada em calor na reversdo da
polaridade magnética do nucleo do transformador.

60

Os transistores bipolares sao amplamente usados e de acordo com a configuracdo de sua polarizagdo apresentam

inumeras aplica¢gbes. Conforme as caracteristicas da polarizagdo, analise as afirmativas a seguir.

I. O transistor polarizado como emissor comum apresenta o ganho de corrente elevado, ganho de tensdo elevado,
resisténcia de entrada média e resisténcia de saida alta.

Il. Na configuracdo base comum, o ganho de corrente é maior que a unidade, o ganho de tensdo é baixo, resisténcia de
entrada alta e resisténcia de saida baixa.

lll. A polarizagdo coletor comum tem ganho de corrente elevado, ganho de tensdo maior que a unidade, resisténcia de
entrada muito elevada e resisténcia de saida muito baixa.

Esta(do) correta(s) apenas a(s) afirmativa(s)

A)l. B)lell. C)lell. D) Il e lll.

é NAO E PERMITIDA a anotagdo das respostas da prova em QUALQUER MEIO.

O candidato flagrado nesta conduta podera ser ELIMINADO do processo.
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